

РАССКАЗЫ ДЕТЕЙ О **ПРОФЕССИЯХ ДЕТСКОГО САДА**

МЕДСЕСТРА ДЕТСКОГО САДА

Медицинский кабинет – это помещение, где проверяют здоровье, делают прививки, выдают таблетки.

В нем работает Раиса Геннадьевна. Она добрая, ласковая, красивая. Раиса Геннадьевна слушает наше сердечко, проверяет слух и зрение, взвешивает нас, меряет температуру, делает прививки от гриппа, обрабатывает раны, прикладывает холод на «шишку» и дает вкусные витаминки.

Раиса Геннадьевна ходит в белом халате. Если у нас что-то болит или мы поранились, она нам всегда помогает.

Без Раисы Геннадьевны мы бы не знали к кому обратиться за помощью.

ИНСТРУКТОР ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ

Физкультурный зал – это помещение, где с детьми занимаются спортом, делают зарядку. Там работает Ольга Владимировна. Она учит нас выполнять разные движения: приседания, ходьбу на пятках и носочках, прыжки в длину с места, отбивание мяча и подбрасывание его вверх и др. Ольга Владимировна играет с нами в подвижные игры «Горячая картошка», «Хитрая лиса», «Найди свой домик» и много-много других. Ольга Владимировна заботится о нашем здоровье. Укрепляет его, поднимает нам настроение. Если бы не было Ольги Владимировны в нашем детском саду, мы были бы все слабыми, хилыми и часто болели.

ПСИХОЛОГ

Ирина Васильевна - наш психолог. Она всегда играет с нам в разные интересные игры. Она учит нас быть дружными, смелыми и разным "мирилкам". У нее в кабинете очень много интересного. Есть зайчик-"любимчик", который всех любит. Еще есть мишень, в которую можно выкинуть свое плохое настроение. Есть пещера с драгоценностями, которую охраняет дракон. Драгоценности может добыть только смелый человек, который победит дракона. А вокруг большого зеркала летают разноцветные шарики с разными настроениями. Можно угадать их настроения или изобразить их на своем лице.

РАБОТНИКИ ПРАЧЕЧНОЙ

Мы ходили на экскурсию в прачечную нашего детского сада. Прачечная - это где стирают. Там работают Елена Владимировна и Зоя Николаевна. Мы там видели 3 большие стиральные машины, в которых

стиралось бельё. Зоя Николаевна показала нам обычный утюг и большой утюг, который называется гладильный вал. На полочках мы увидели аккуратно сложенное чистое бельё: полотенца, постельное. На вешалках висели чистые белые халаты. Зоя Николаевна – кастелянша. Она выдает чистое бельё помощникам воспитателей. Если бы не было в нашем детском саду прачечной, все бельё бы у нас было грязное.

ПОВАРА

Недавно мы ходили на экскурсию, на кухню детского сада. Кухня – это где можно готовить еду. Там работают повара – Рита Загитовна и Лилия Науфаловна, а еще их помощник – Инга Леонидовна. Еще на кухне работает Ольга Николаевна – кладовщик, она выдает поварам продукты из которых они готовят разные вкусные блюда и пекут вкусные пирожки в духовке. На кухне есть кастрюли, их много, они для разных блюд. Мы любим борщи, котлеты, пюре, которые готовят наши повара. Если бы их не было, то мы были бы голодно.

ДЕЛОПРОИЗВОДИТЕЛЬ

Ольга Владимировна – это делопроизводитель. Когда мы ходили на экскурсию в ее кабинет, нам очень понравилось. У нее много бумаг и дел. Она занята за компьютером, что-то печатает. У нее в шкафах много документов в папках. Еще есть телефон, ей звонят по важным и главным вопросам. К ней приходят воспитатели и она им отвечает на их вопросы, приносят ей какие-то бумаги. Еще Ольга Владимировна ходит по группам и отмечает, сколько сегодня в детский сад пришло детей. Алиса Акимова тоже хочет, когда вырастет, работать делопроизводителем. Если бы не было делопроизводителя, повара на кухне не знали бы сколько у нас в саду детей и не смогли бы правильно приготовить еду.